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¢Cual es la distancia entre -2 y 5 en la recta numérica?

Los tres primeros términos de una sucesion se generan con la formula

5. 2*+3) donde x es un nimero natural (1, 2, 3, 4,...). ;Cuél es la sucesion?

A)
B)
Q

D)

80; 160; 320
40; 80; 160
40; 20; 10

20; 10; 5




'3 Patricio soplaba un globo hasta que, por un descuido lo solté. ¢Cual de los
siguientes graficos representa aproximadamente la variacion del volumen
de aire dentro del globo?

A) B)

Q D)

En un club, 200 socios practican natacion y representan el 25% del total de
asociados. ;Cuantos socios tiene el club?

A) 150
B) 225
C 250

D) 800




Xx=-1six>2

X2 -xsix=s2

Dada la funcién f (x) = {

iCual es el valor de la funcién para x =-1?

N,
B) 0
O 1
D) 2

Una compaiiia de TV por cable sabe que el ingreso mensual de la empresa, cuando
la tarifa es de $x mensuales, estd dado por la férmula f(x) = 500x.(300 - x).
¢Cudl serd la tarifa mensual para que el ingreso de la empresa sea maximo?

A)  $150
B) $200
C) $300
D) $500
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El gréfico representa la solucién de la inecuacién

A) |x+2|<4

B) |x+2|g4
Q) |x—2|>4
D) |x—2|54

Roque quiere alquilar un auto por unos dias. Le informan que el alquiler es
de $150 por dia mas $1,20 por kilémetro recorrido.

¢Cual es la expresion que representa el costo (C) del alquiler por 3 dias para
un recorrido de x kilémetros ?

A) C= 120.x+ 150

B) C= 1,20.x+450

C) C=3.x.1,20 +150

D) C= 3.x.1,20 +450




9. El promedio de dos numeros es 7 y el triple de la diferencia entre ellos es
18. ¢Cuales son esos nimeros?

A 10 y4
B) 2y12
C) 8y6
D) 66y05

10. sielcosa= % , entonces el sen o es igual a

A 4
1I5
C
5
B)T \,\
] o
C}i A B
3
D) 3
Fal

11. . -
Si el volumen de un tanque ctbico que se usa para almacenar agua es de

216 m?, ;cuantos metros mide su altura?

A) 72
B) 54
@) 36

D) 6




12.  En una caja hay x circulos de color rojo, y circulos azules y z circulos blancos.

La probabilidad de extraer un circulo azul en una sola extracciéon es

p)  XHy+Z
y
B) y
X+Z
o —Y
X+Y+2Z
D) y
X.y.Z

13.  En una plantacién de 50 arboles frutales se registré la cantidad de frutos
por cada planta en la siguiente tabla

Numero de frutos Cantidad de plantas
5 20
6 10
7 10
8 8
9 2
La moda es

A) 5

B) 9

cy 10

D)y 20




14. En unanota periodistica se presenta el siguiente grafico.
¢ Qué probabilidad hay de que un turista visite un lugar NO indicado en el

mapa?

Mapa del turismo en Argentina.
Los destinos mas elegidos (%)

JUJUY, SALTA PUERTO

Y TUdUMAN IGUAZU
32 20
conoggA :
MENDOZA 572
23 - CIUDAD DE BS. AS.
BARILOCHE i

V. LA ANGOSTURA i 4
SAN MARTIN 42
DE LOS ANDES COSTA
28 ATLANTICA
0,4
PUERTO
MADRYN
USHUAIA Y
EL CALAFATE
31
A 18,5%
B) 42.8%
Q) 57.2%
D) 85,5%

“Mapa del Turismo en Argentina”, Oscar Martinez, iEco Clarin, Buenos Aires, 24/08/08




15.  sj a un namero lo dividimos por _4_ y al resultado lo multiplicamos por _2_
es lo mismo que si al nimero lo 3

A)  multiplicamos por %
B)  multiplicamos por 2
C) dividimos por %

D) dividimos por 3

16.  ;cual de los puntos representa a —0,2?

M 5 PR
b
-3 -2 -1 0 1 2

A M
B) S
cQ P




17.

Y

T4

(Cual de las rectas tiene pendiente cero?

A)
B)
@)

D)

18.

y 4

0,

1
H

El grafico anterior representa una funcién lineal.
{Cual es la férmula de dicha funcion?

y=2x+1
y=2X
y==2x+1
y=—2x-1
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19. peun lote de 3000 lamparitas, se eligen 100 al azar y se prueban. Si de las

lamparitas de la muestra, 5 salen defectuosas ;jcuantas lamparitas defectuo-
sas cabe esperar que haya en el lote completo?

A) 145
B) 150
Q) 600
D) 2900

20. La solucion de la ecuacion 3 x + 108 = 78 + 8 x es
A) -25
B) -6
C) 6
D) 35
2.

Luis es 4 veces mayor que Andrea. La suma de sus edades es 40 ;Qué edad
tiene Andrea?

A) 8
B) 10
Q18
D) 32
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22.

La edad de Mariaﬁo es la terceré pérte de la Je Hugo A dentfo |
de quince anos, la edad de Hugo sera el doble de la de Mariano,
disminuida en tres anos.

De los siguientes sistemas de ecuaciones ;cudl utilizarias para calcular la
edad de Mariano y la edad de Hugo?

3M= 3H

A)
H= (2M+15)-3
M=—H

B) ‘ 3
H+15 = 2(M+15)-3
T M=H

Q)
H+3=2M+15
M=_H

D) 3
H=15:= 2 (M=15)-+3

12



23.

| I i v

iQueé dibujo representa la situacion a//b;c]d;alfd ?

A) |

B) Il

24,

2m

-* 1m *

El gréfico muestra una escalera que se apoya en una pared a 2 m de altura.
Si el pie de la escalera esta a 1m de la pared ;cudl de los siguientes valores
es el mas aproximado a la longitud de la escalera?

A) 25 m
B) 3 m
€ 35m
D) 4 m
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25.

El perimetro de un cuadrado es 4 cm. La longitud de su diagonal es

A) T cm
B) V2 cm
Q) 2cm
D) 2v2cm

26.

600 | Variacion de peso (en gramos)

500
400
300
200

100
5 10 15 20 25 30 dias

-100
-200
-300
-400

El gréfico da a conocer la variacién de peso de un bebé durante los prime-
ros 30 dias. Si el peso de nacimiento es de 3,500 kg a los 23 dias el peso del
bebé es

A) 3,650 kg
B) 3,750 kg
C) 3,850kg
D) 3,950 kg
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27.

Cantidad
de alumnos ‘P

N W B U O N 0 W

—

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Calificaciones

Este gréfico informa las calificaciones obtenidas por los alumnos en Ma-
tematica y la cantidad de alumnos por nota. Si se aprueba con 6 ;jcuantos
alumnos han sido reprobados?

A) 3
B) 5
) 10
D) 12

28.

En una caja hay tarjetas del mismo tamafno pero de distintos colores.
1 son verdes, 1 son amarillas, 1_son blancas y 1 son azules.

6 12 2 4

Si se saca una tarjeta sin mirar, ;de qué color es méas probable que sea?

A) verde
B) amarilla
C) blanca
D) azul
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